

## Δελτίο Τύπου

### Press Release

#### **ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΜΟΝΗΣ ΛΑΖΑΡΙΣΤΩΝ 2018**

#### **Σεπτέμβριος με συναυλίες, παραστάσεις, προβολές**

Το δεύτερο και πιο ιδιαίτερο μέρος του **Φεστιβάλ Μονής Λαζαριστών** ξεκινάει με τη συναυλία της **Γεωργίας Νταγάκη, την Πέμπτη 30 Αυγούστου** και απλώνεται σε όλο τον Σεπτέμβριο, φιλοξενώντας, εκτός από μοναδικές συναυλίες, τη **Μικρή Θεατρική Σκηνή** και το **Σινεμά στη Μονή**.

Οι φίλοι της καλής μουσικής θα έχουν πολλούς λόγους να βρεθούν στον εμβληματικό χώρο της Μονής Λαζαριστών τον Σεπτέμβριο: θα απολαύσουν την απόδοση γνωστών τραγουδιών σε ξένες γλώσσες από τον **Christian Ronig (7/9)**, θα «ταξιδέψουν» με την ιδιαίτερη φωνή του **Κώστα Χατζή (10/9)**, θα θυμηθούν γιατί ο **Αλκίνοος Ιωαννίδης** είναι ένας από τους πιο αγαπημένους τραγουδοποιούς (**12/9**), θα πάρουν μια... γερή δόση Ελλάδας με τους **Παντελή Θαλασσινό, Βασίλη Σκουλά** και τους **αδελφούς Τσαχουρίδη (16/9)**, θα... σηκώσουν χέρια ψηλά με τον **Μιχάλη Χατζηγιάννη (17/9)** και θα αφεθούν στο δημιουργικό μουσικό οίστρο της **Ματούλας Ζαμάνη (19/9)**. Τέλος, σε μια ξεχωριστή παράσταση, ο **Tonis Sfinos**, θα κλείσει το πρόγραμμα στη Μονή Λαζαριστών με μια «επιστροφή στη διασκέδαση» (**21/9**).

Για δεύτερη χρονιά το **Φεστιβάλ Μονής Λαζαριστών** θα παρουσιάσει τη **Μικρή Θεατρική Σκηνή**, με παραστάσεις σχημάτων της Θεσσαλονίκης. Μάλιστα, φέτος, θα παρουσιαστεί και μια πρεμιέρα: πρόκειται για τη νέα παραγωγή της **Εταιρείας Θεάτρου «Σπίτι Της»** με το έργο των Δημήτρη Κεχαΐδη – Ελένης Χαβιαρά **«Με δύναμη από την Κηφισιά» (3 - 4/9)**. Το **Θέατρο Γιάφκα** θα θυμίσει τον αναζωογονητικό λόγο του Αλέξανδρου Παπαδιαμάντη, παρουσιάζοντας μια σύνθεση πέντε διηγημάτων του υπό τον τίτλο **«Τα καφενεία του Παπαδιαμάντη» (5/9)**. Από την πλευρά του, το **Eclipses Group Theater** θα μετατρέψει το θεατρικό σανίδι σε πάλκο και θα παρουσιάσει αξέχαστες στιγμές στο **«Σουγιούλ για ένα βράδυ» (6/9)**.

Φέτος το **Σινεμά στη Μονή** παρουσιάζει το πρόγραμμα **Masterpiece at first!** Ένα τριήμερο με ταινίες - πρώτες εμφανίσεις σκηνοθετών που αργότερα έκαναν μεγάλη καριέρα – **Στάνλεϊ Κιούμπρικ, Γούντι Άλεν, Γουές Άντερσον**. Πρεμιέρες που έκαναν αίσθηση στην εποχή τους και που ακόμη και σήμερα διατηρούν το σφρίγος και την έντασή τους. Μικρού και μεγάλου μήκους ταινίες, μεταμεσονύκτιες προβολές, μουσικές εκπλήξεις μετατρέπουν τη Μονή Λαζαριστών σ' ένα υπέροχο open air cinema (**13-15/9**)!

## Το πρόγραμμα

### **ΠΕ 30/8**

#### Γεωργία Νταγάκη

... δε λέει η καρδιά να μάθει...

Η Γεωργία Νταγάκη, μετά από τις πολύ επιτυχημένες παραστάσεις της το χειμώνα σε όλη την Ελλάδα, παρουσιάζει στο Φεστιβάλ Μονής Λαζαριστών, την Πέμπτη 30 Αυγούστου, στις 21.30, τη μουσική παράσταση «...δε λέει η καρδιά να μάθει...» και έχοντας στις αποσκευές της όμορφες μελωδίες, τραγούδια και φυσικά την λύρα της.

Ύστερα και από την πρόσφατη κυκλοφορία του νέου της τραγουδιού «Το ίδιο λάθος», σε μουσική και στίχους Ορέστη Ντάντου το οποίο πολύ γρήγορα έγινε ραδιοφωνική επιτυχία, αποσπώντας ιδιαίτερα θερμές κριτικές, η Γεωργία Νταγάκη επιμελήθηκε με τους συνεργάτες της, ένα πρόγραμμα εφ' όλης της ύλης. Μια καρδιά που «δε λέει να μάθει» κι όλο κάνει το «ίδιο λάθος», γίνεται «Σύννεφο» και ταξιδεύει σε νέα και παλιά, πάντα διασκευασμένα τραγούδια, με ροκ - παραδοσιακό ήχο που την χαρακτηρίζει, αλλά παράλληλα που συγκινεί και ψυχαγωγεί βαθειά το κοινό, σε συνδυασμό πάντα με αυτό το πάθος, την ενέργεια αλλά και την αλήθεια που τη διακρίνει σε κάθε της ερμηνεία, σε κάθε της βήμα.

Παίζουν οι μουσικοί:

Λουκάς Καλαντζάκος (τύμπανα)

Νίκος Ταβουλάρης (ηλεκτρική κιθάρα)

Ρήγας Βοργιάς (μπάσο)

Μάριος Παπούλιας (βιολί)

Επιμέλεια ήχου: Σάκης Πυριόχος και Άγγελος Πετκίδης

*Ώρα έναρξης: 21:30*

*Τιμή εισιτηρίου: 10 € (προπώληση), 12€ (ταμείο)*

*Προπώληση: Φεστιβάλ Μονής Λαζαριστών, Σάρωθρον (Κατούνη 17. Λαδάδικα),*

*Ζώγια (Αλ. Σβώλου 54), Διώροφον (Κερασούντος 81, Καλαμαριά)*

### **ΔΕ 3/9 & ΤΡ 4/9**

*ΜΙΚΡΗ ΘΕΑΤΡΙΚΗ ΣΚΗΝΗ*

Με δύναμη από την Κηφισιά

των Δημήτρη Κεχαΐδη – Ελένης Χαβιαρά από την Εταιρεία Θεάτρου «Σπίτι Της»

Στην Αθήνα του σήμερα. Ένα σκηνικό από βαλίτσες. Τρεις γυναίκες που ετοιμάζονται να φύγουν για την Ταϊλάνδη και μία κόρη που δε βλέπει την ώρα να έχει το σπίτι δικό της. Όμως το ταξίδι της ελευθερίας, της δύναμης για μια νέα ζωή συνεχώς αναβάλλεται. Οι βαλίτσες γεμίζουν αλλά το ταξίδι γίνεται ολοένα και πιο μακρινό. Τελικά όσο το σκηνικό αποσυντίθεται τόσο φαίνεται πως και οι ίδιες δεν θέλουν να αφήσουν τις ζωές τους που δεν είναι τίποτε άλλο από τους άντρες που τις καθόρισαν.

Η Εταιρεία Θεάτρου «Σπίτι Της» παρουσιάζει τη νέα της δουλειά, το εμβληματικό έργο «Με δύναμη από την Κηφισιά» των Δημήτρη Κεχαΐδη και Ελένης Χαβιαρά γραμμένο το 1994. Μια νέα ομάδα ηθοποιών προσεγγίζει αυτό το σπουδαίο έργο με τόλμη κι ευστροφία καταθέτοντας μία νέα ματιά σε ένα κλασικό πια έργο της νεοελληνικής δραματουργίας.

Συντελεστές:

Σκηνοθεσία: Εμμανουέλλα Κοντογιώργου

Επιμέλεια σκηνικού: Χρύσα Παπαδοπούλου

Ενδυματολογία: Η ομάδα

Ερμηνεύουν: Κωνσταντίνα Αλεξανδράτου (Ηλέκτρα), Αφροδίτη Φλώρου (Αλέκα), Κασσάνδρα Τζάρτζαλου (Φωτεινή), Βερόνικα Μπακόλα (Μάρω)

Ώρα έναρξης: 21:00

Τιμή εισιτηρίου: 7€ (γενική είσοδος)

**TE 5/9**

*ΜΙΚΡΗ ΘΕΑΤΡΙΚΗ ΣΚΗΝΗ*

Τα καφενεία του Παπαδιαμάντη

5 διηγήματα του Αλέξανδρου Παπαδιαμάντη από το Θέατρο Γιάφκα

Πέντε διηγήματα του Αλέξανδρου Παπαδιαμάντη (Απόλαυσις στη γειτονιά, Το ψοφίμι, Η γραία κ' η θύελλα, Το θαλάσσωμα, Ο Αμερικάνος) σε μια θεατρική παράσταση. Αλέξανδρος Παπαδιαμάντης, ο μποέμ, ο παιγνιώδης, ο καφενόβιος, αυτός που έλεγε «από μικρός εδοκίμαζα να συντάξω κωμωδίας».

Ενας Παπαδιαμάντης όχι μόνο της εκκλησίας, της νοσταλγίας, της συγγραφής και της μετάφρασης, αλλά και του καφενείου, της ευωχίας και της μουσικής.

Παρατηρώντας και περιγράφοντας τους νεοέλληνες με τη γνωστή λυρική γλώσσα

του, ιχνογραφεί κοινωνικά και πολιτικά σχόλια - γελοιογραφίες. Ένα ελαφρύ πάτημα στη σκληρή καθημερινότητα, μια ειρωνία που δεν δικάζει αλλά συμπαθεί.

Ενας Παπαδιαμάντης που μας κλείνει το μάτι και μας λέει «Έτσι είμαστε. γι' αυτό είμαστε έτσι!»

Σκηνοθεσία - θεατρική διασκευή: Μαρία Βλάχου

Μουσικές επιλογές: Δώρα Βελισσάρη

Φωτισμοί: Αλέκα Βελισσάρη

Παίζουν: Δώρα Βελισσάρη, Μαρία Βλάχου, Γιάννης Δίκος, Άλκηστη Κεπαπτσόγλου, Κώστας Κυρίτσης, Λίζα Μαμακούκα, Θανάσης Παντελής, Θόδωρος Σαμαράς, Μάρνη Χατζηεμμανουήλ, Ζάχος Χιονίδης

Αφηγητής: Γιάννης Ταξιάρχου

Ώρα έναρξης: 21:00

Τιμή εισιτηρίου: 7€ (γενική είσοδος)

## **ΠΕ 6/9**

*ΜΙΚΡΗ ΘΕΑΤΡΙΚΗ ΣΚΗΝΗ*

Σουγιούλ για ένα βράδυ

από το Eclipses Group Theater

Το θεατρικό σανίδι μετατρέπεται σε πάλκο! Ξυπνά μνήμες μιας άλλης εποχής. Αυτής των ρομαντικών βαλς, των υπέροχων τανγκό αλλά και των λαϊκών και αρχοντορεμπέτικων τραγουδιών που χάριζαν στον κόσμο στιγμές συγκίνησης αλλά και γλεντιού!

Το αξέχαστο «Για μας κελαηδούν τα πουλιά», το επαναστατικό «Παιδιά της Ελλάδος Παιδιά», το τρυφερό «Άστα τα μαλλάκια σου», το ρεμπέτικο «Το Τραμ το τελευταίο», το γλεντζέδικο «Άρχισαν τα όργανα». όπως και το μελαγχολικό «Άς ερχόσουν για λίγο» είναι μόνο λίγα από τα τραγούδια που έχουν μείνει και θα παραμείνουν αξέχαστα ενός από τους σημαντικότερους Έλληνες συνθέτες. Ένας άνθρωπος με μουσική ευφυΐα και ακτινοβόλουσα προσωπικότητα που γνώρισε τον σεβασμό των συναδέλφων του και την αγάπη του κόσμου. Ο Μιχάλης Σουγιούλ, άνθρωποι που αποτέλεσαν σταθμοί στη ζωή του αλλά και γνωστές προσωπικότητες της τότε μουσικής σκηνής «ζωντανεύουν» επί σκηνής και εξιστορούν γεγονότα και καταστάσεις ξεκινώντας από τη γέννηση του μεγάλου αυτού καλλιτέχνη (1906) και φτάνοντας ως τον θάνατό του (1958). Μια μουσικοθεατρική παράσταση που θυμίζει παλιά καλή επιθεώρηση.

Κείμενο-Σκηνοθεσία: Νίκος Ορτετζάτος

Βοηθός Σκηνοθέτη: Ζωή Στεφανίδου

Κοστούμια: Μαρίνα Γκούμλα

Χορογραφίες: Αστέρης Νάτσιος

Οι μουσικοί:

Μουσική επεξεργασία - Πιάνο: Κωνσταντίνος Γκιβίσης

Κιθάρα - Μπουζούκι: Θεόδωρος Τζήκας

Βιολί: Νίκος Τσακαλίδης

Παίζουν:

Μαρία Αλεξανδρίδου, Γιάννης Βαρβαρέσος, Δημήτρης Δάγκαλης, Μιχαήλ Νικολάου

Ώρα έναρξης: 21:00

Τιμή εισιτηρίου: 7€ (γενική είσοδος)

## **ΠΑ 7/9**

Christian Ronig

Greece is mine

Ο Christian Ronig, αυτό το μοναδικό μουσικό φαινόμενο, που υποδέχτηκε τόσο θερμά το ελληνικό ραδιόφωνο και το κοινό, έρχεται στο Φεστιβάλ Μονής Λαζαριστών για μια μοναδική συναυλία, την Παρασκευή 7 Σεπτεμβρίου, στις 21.00.

Η περίπτωση του Christian Ronig είναι μοναδική. Ο μουσικός από τη Γερμανία, ήρθε σε επαφή με την ελληνική μουσική, όταν ένας Έλληνας φίλος του τον προσκάλεσε ένα βράδυ να παίξει με το συγκρότημά του λαϊκά και ρεμπέτικα σε μαγαζί Ελλήνων μεταναστών. Ο ήχος τους ήταν αποκάλυψη για τον Ronig που συνέλαβε την ιδέα να τα παρουσιάσει μεταφρασμένα στα αγγλικά και γερμανικά, ώστε να μπορούν να τα αγαπήσουν και άλλοι σαν κι αυτόν.

Έτσι γεννήθηκε το «Greece is mine», το album που περιλαμβάνει τραγούδια ορόσημα όπως το «Μινόρε της αυγής», το «Είμαι πρεζάκιας (πρέζα όταν πιείς)», την «Προσευχή του μάγκα (Θεέ μου μεγαλοδύναμε)», το «Δεν ξέρω πόσο σ' αγαπώ», το «Ξημερώνει», την «Γκαρσόνα», το «Σερσέ λα φαμ», το «Ένα αστέρι πέφτει πέφτει», αλλά και τα νεότερα, όπως το «Όταν χαράζει» και το «Όλο ταξιδεύω». Όλα τους μεταφρασμένα στα αγγλικά και γερμανικά, με έναν ήχο ηλεκτρικό, που ενώ θυμίζει Leonard Cohen, Nick Cave και Johnny Cash, παραμένει απόλυτα ελληνικός.

Μαζί του σπουδαίοι μουσικοί που συνέβαλλαν και στην ηχογράφιση και τον τόσο ιδιαίτερο ήχο του album που κυκλοφορεί από τη Violins Productions, το νέο μουσικό label με έδρα την Πάρο και τις εξαιρετικές του παραγωγές στο χώρο της jazz και της world music.

Παίζουν οι μουσικοί:

Christian Ronig: φωνητικά, κιθάρα

Ανδρέας Πολυζωγόπουλος: τρομπέτα

Jan van de Engel: τύμπανα

Παρασκευάς Κίτσος: μπάσο

Γιώργος Τσιατσούλης: ακορντεόν

Λευτέρης Χαβουτσάς: ηλεκτρική κιθάρα

*Ωρα έναρξης: 21:00*

*Τιμή εισιτηρίου: 10 € (προπώληση, φοιτητικό, μαθητικό, ανέργων και ατόμων άνω των 65 ετών), 12€ (ταμείο)*

## **ΔΕ 10/9**

### Κώστας Χατζής

Εικόνες από το χθες... και το σήμερα

Ο μεγάλος Έλληνας δημιουργός και ερμηνευτής Κώστας Χατζής σφράγισε μια ολόκληρη εποχή, υπηρετώντας πιστά και με διεισδυτικό λόγο το κοινωνικό τραγούδι για περισσότερες από τέσσερις δεκαετίες. Με ένα τρόπο ξεχωριστό -μ' εκείνη την ιδιαίτερη «βραχνάδα» στη φωνή του- όταν βρίσκεται απέναντι στο κοινό επικοινωνεί μ' έναν μοναδικό τρόπο μαζί του. Με το άκουσμα των στίχων «Σπουδαίοι άνθρωποι αλλά, η μοναξιά τους παγώνει, ...» ελάχιστοι είναι εκείνοι που δεν αναγνωρίζουν τον ιδανικό ερμηνευτή τους!

Ο Κώστας Χατζής είναι μια ιδιαίτερη περίπτωση στην ιστορία του ελληνικού τραγουδιού. Με την κιθάρα και την ιδιότυπη φωνή του ήταν ουσιαστικά ο πρώτος που τραγούδησε μπαλάντες με κοινωνικό περιεχόμενο. Πολλά τραγούδια του έχουν μείνει κλασικά: «Απ' τ' αεροπλάνο», «Σπουδαίοι άνθρωποι, αλλά...», «Ο Στρατής», «Σύνορα η αγάπη δεν γνωρίζει», «Δε βαριέσαι αδερφέ», «Κι ύστερα», «Η αγάπη όλα τα υπομένει» και τόσα άλλα!

Ο Κώστας Χατζής παρουσιάζει ένα μοναδικό μουσικό ταξίδι μέσα στο χρόνο και υπόσχεται πως με τη λυρική του και την ευαισθησία των στίχων αλλά και της μουσικής των τραγουδιών του που σημάδεψαν μια ολόκληρη εποχή, θα μας

«θυμίσει» ποιοι είμαστε και πώς να ονειρευόμαστε βλέποντας τη γη σαν ζωγραφιά από ψηλά!

Μαζί του τραγουδούν η Μαρία Αλεξίου και η Αντωνία Χατζίδη.

Συμμετέχουν οι μουσικοί:

Γιώργος Παγιάτης: πιάνο – πλήκτρα

Χρήστος Αλεξόπουλος: ντραμς

Πολύκλειτος Πελέλης: μπάσο

Ρήγας Σαριτζιώτης: σαξόφωνο - φλάουτο

*Ώρα έναρξης: 21:30*

*Τιμή εισιτηρίου: 12 € (προπώληση), 14€ (ταμείο), 10€ (ανέργων, μαθητικό, φοιτητικό και άτομα άνω των 65 ετών)*

## **ΤΕ 12/9**

### Αλκίνοος Ιωαννίδης

Ο Αλκίνοος Ιωαννίδης παρουσιάζει φέτος ένα σόλο πρόγραμμα. Μόνος επί σκηνής, παίζει και τραγουδάει τα τραγούδια του στην απλούστερη μορφή τους, μεταφέροντάς μας στη στιγμή της δημιουργίας τους. Ακολουθώντας μια παράδοση αιώνων, αυτή των τροβαδούρων, ταξιδεύει από πόλη σε πόλη, φέρνοντας αισθήσεις, αισθήματα, σκέψεις, εμπειρίες, όνειρα και πραγματικότητες που αφορούν όλους μας.

Ένα πρόγραμμα ακρόασης αλλά και συμμετοχής, που μας ταξιδεύει μέσα από τις εντάσεις και τις σιωπές του στον πυρήνα της ιερής αυτής τέχνης. Πρωταγωνιστές, όπως πάντα, τα ίδια τα τραγούδια. Στέκονται μπροστά μας γυμνά και ευάλωτα, όπως γεννήθηκαν, αλλά και δυνατά όσο ποτέ. Μαζί τους ζούμε την κατάργηση της απόστασης, τη διεύρυνση του χρόνου, την μαγεία της συνύπαρξης, την μετατροπή του μοναχικού σε συλλογικό.

Αλκίνοος Ιωαννίδης: κλασική και ακουστική κιθάρα, λαούτο, φωνή

Βαγγέλης Λάμπας, Βασίλης Δρούγκας: Ηχοληψία

Κωνσταντίνος Μαργκάς: Φώτα

*Ώρα έναρξης: 21:00 Οι πόρτες ανοίγουν στις 20.00*

*Τιμή εισιτηρίου:*

*Προπώληση: 12€ (προπώληση, ανέργων, φοιτητών), 14€ (ταμείο)*

**ΠΕ 13/9 – ΣΑ 15/9**

**ΣΙΝΕΜΑ ΣΤΗ ΜΟΝΗ**

**Masterpiece at first**

Ένα τριήμερο με ταινίες - πρώτες εμφανίσεις σκηνοθετών που αργότερα έκαναν μεγάλη καριέρα. Πρεμιέρες που έκαναν αίσθηση στην εποχή τους και που ακόμη και σήμερα διατηρούν το σφρίγος και την έντασή τους. Σε συνεργασία με το CineDogs.gr θα προβληθούν μικρού και μεγάλου μήκους ταινίες, θα υπάρξουν μεταμεσονύκτιες προβολές, ενώ και φέτος δεν θα λείψουν και οι μουσικές εκπλήξεις, μετατρέποντας τη Μονή Λαζαριστών σ' ένα υπέροχο open air cinema.

Μεταξύ άλλων, θα προβληθούν οι ταινίες «The Night of the Hunter» (Η νύχτα του κυνηγού, 1955), του Τσαρλς Λότον, «Bottle Rocket» (Κλέφτες κατά λάθος, 1996), του Γουές Άντερσον, «The Night of the Living Dead» (Η νύχτα των ζωντανών νεκρών, 1968), του Τζορτζ Ρομέρο, «The Killing» (Το χρήμα της οργής, 1956), του Στάνλεϊ Κιούμπρικ, «Ζητείται εγκέφαλος για ληστεία» (Take the Money and Run, 1969, 85'), του Γούντι Άλεν.

**ΚΥ 16/9**

**Βασίλης Σκουλάς – Παντελής Θαλασσινός**

**Μαζί τους οι Κωνσταντίνος και Ματθαίος Τσαχουρίδης**

Ιδιαίτερη, ξεχωριστή και με έντονο άρωμα... Ελλάδα θα είναι αυτή η βραδιά. Υπεύθυνοι γι αυτό δύο μεγάλοι τραγουδοποιοί κι ερμηνευτές, που έχουν σφραγίσει με τις φωνές και τα τραγούδια τους τη συλλογική μας εθνική μνήμη, ο Παντελής Θαλασσινός και ο Βασίλης Σκουλάς.

Ακούγοντας κανείς τα τραγούδια τους σχηματίζει εικόνες, ανακαλεί μνήμες και συναισθήματα που έρχονται από παλιά... Τραγούδια που στέκονται στο σημείο που η Κρήτη συναντά το Αιγαίο και τα Επτάνησα, εκεί που οι Κυκλάδες σμίγουν με τη Μακεδονία και την Ήπειρο, εκεί που η Ρούμελη βρίσκει τη Σμύρνη... Ο Βασίλης Σκουλάς και ο Παντελής Θαλασσινός θα δώσουν στη σκηνή της Μονής Λαζαριστών μια γερή δόση της τόσο ιδιαίτερης καλλιτεχνικής τους ιδιοσυγκρασίας.

Μια συναυλιακή εμπειρία κι ένα κάλεσμα σε όλες και όλους για να τη μοιραστούν και να τη βιώσουν...



Στην τελευταία, μάλιστα, συναυλία της σειράς αυτής για τη φετινή τους σύμπραξη, ο Βασίλης κι ο Παντελής, θα έχουν τη χαρά να υποδεχτούν επί σκηνής τους πολυαγαπητούς Κώστα και Ματθαίο Τσαχουρίδη.

Μαζί τους σ' αυτό το μοναδικό μελωδικό ταξίδι, οι ξεχωριστοί μουσικοί και τεχνικοί τους:

Πέτρος Βαρθακούρης (κοντραμπάσο)

Σωτήρης Μαργώνης (βιολί)

Πάνος Δημητρακόπουλος (κανονάκι)

Λευτέρης Χαβουτσάς (κλασική κιθάρα)

Φίλιππος Λευκαδίτης (τύμπανα, κρουστά)

Γιάννης Σπαχής (λαούτο)

Μιχάλης Κονταξάκης (μαντολίνο)

Γιώργος Καρυώτης και Ευτύχιος Γιαννακούρας (σχεδιασμός ήχου-ηχοληψία)

*Ώρα έναρξης: 21:00*

*Τιμή εισιτηρίου: 12€ (προπώληση, φοιτητών, μαθητών, ανέργων, ΑμεΑ), 15€ (ταμείο)*

## **ΔΕ 17/9**

### Μιχάλης Χατζηγιάννης

Ο Μιχάλης Χατζηγιάννης μετά από μια πλούσια περιοδεία αυτό το καλοκαίρι σε υπέροχα σημεία της Ελλάδας και της Κύπρου υποδέχεται το φθινόπωρο με μια μοναδικά ξεχωριστή συναυλία στο Φεστιβάλ Μονής Λαζαριστών.

Το πρόγραμμα περιλαμβάνει τραγούδια του, που όλοι έχουμε κάποια στιγμή τραγουδήσει και που έχουν συνδεθεί με μερικές από τις πιο αγαπημένες στιγμές της ζωής μας: «Άγγιγμα Ψυχής», «Και θα χαθώ», «Εκδρομή», «Χωρίς αναπνοή», «Ακατάλληλη σκηνή», «Πάρτι», «Το σ' αγαπώ», «Το καλοκαίρι μου», «Δεν φεύγω», «Αν μου τηλεφωνούσες», «Μοιάζουμε»... αλλά και το πρόσφατο άλμπουμ «Έρωτας αγκάθι» αποτέλεσμα της συνεργασίας του με την στιχουργό Λίνα Νικολακοπούλου. Από το τελευταίο ήδη έχουν ξεχωρίσει και παίζονται στα ραδιόφωνα της χώρας δύο υπέροχα τραγούδια, το «Σε ποιόν να πω το σ' αγαπώ» ντουέτο με τη σπουδαία Δήμητρα Γαλάνη και το ομώνυμο «Έρωτας αγκάθι» και τα δύο συνθέσεις του Μιχάλη Χατζηγιάννη.

Μαζί του η Μελίνα Μακρή, μια μοναδική τραγουδίστρια η οποία έγινε γνωστή με το συγκρότημά της, τους Vegas και που ακολουθεί πια την προσωπική της πορεία στο χώρο του τραγουδιού.

Τον συνοδεύουν οι αξιόλογοι μουσικοί:  
Σόλωνας Αποστολάκης (πιάνο -πλήκτρα, ενορχήστρωση)  
Σπύρος Μάζης (μπάσο)  
Γιώργος Μητσοτάκης (τύμπανα)  
Ιάσωνας Μαυρογεώργος (ακουστική και ηλεκτρική κιθάρα)  
Στέλιος Κατσατσίδης (ακορντεόν)  
Γιώργος Δούσος (πνευστά)  
Τεχνικοί: Αντώνης Μωραΐτης, Γεώργιος Ρουπάκας

*Ωρα έναρξης: 21:00*

*Τιμή εισιτηρίου: 12€ (προπώληση), 15€ (ταμείο)*

## **ΤΕ 19/9**

### Ματούλα Ζαμάνη

Στη γωνία του κόσμου και στο φανταστικό τεταρτημόριο της μνήμης του πόθου και της θάλασσας, η Ματούλα Ζαμάνη έρχεται από τους Αμοργιανούς βράχους με καινούργια τραγούδια στο χρώμα του ουρανού.

Σε συνθήκη καλοκαιρίας, με δικά της περιπλανώμενα τραγούδια, λαϊκές μελωδίες της ζωής, άσματα του ποιητή εκ Μεταξοχωρίου κι αλλόκοτες ιστορίες που σφηνώνουν στην κάρδια και φυτρώνουν στο νου..

Η Ματούλα Ζαμάνη μας καλεί στο τραγούδι και στο χορό, στη μελαγχολία που γίνεται γέλιο και τρυφερότητα στα δάχτυλα και τις ανάσες... «επειδή η αισθητική είναι η ηθική του μέλλοντος».

Μουσικοί:

Κώστας Νικολόπουλος: ηλεκτρική και ακουστική κιθάρα  
Θάνος Καζαντζής: τύμπανα - Pads  
Γιάννης Κονταράτος: βιολί  
Χρήστος Ψαρομήλιγκος: βιόλα  
Ηλίας Ρότσιας: ηλεκτρικό μπάσο  
Αριστομένης Γούναρης: πλήκτρα

*Ωρα έναρξης: 21:00*

*Τιμή εισιτηρίου: 11 € (προπώληση), 13 € (ταμείο)*

**ΠΑ 21/9**

Tonis Sfinos & The Playmates

Η Διασκέδαση επιστρέφει

Μπορεί να έχει μόλις γυρίσει από το Αμέρিকা, μπορεί ακόμη να φοράει τα ρούχα της δεκαετίας των 60'ς και 70'ς αλλά ο Τόνις Σφήνος παραμένει επίκαιρος, φρέσκος και ολοζώντανος με φουλ διασκεδαστική διάθεση.

Ο Τόνις, αυτός ο international showman, φέρνει μια παραγωγή που θα ταρακουνήσει όσες και όσους βρεθούν στη Μονή Λαζαριστών, περισσότερο από κάθε άλλη φορά. Βγάζοντας τα χίπικα του ρούχα, αλλά κρατώντας πάντα τα αγαπημένα στοιχεία της μουσικής του '70, '80 αλλά και '90 μπορεί πλέον να εγγυηθεί Goodgirlsgotoheaven. Bad girls go to Las Vegas». Και όπως λέει και ο ίδιος: «Είστε μάγκες ρέι;»

*Ώρα έναρξης: 21:00*

*Τιμή εισιτηρίου: 10€ (ανέργων, φοιτητών, ΑμεΑ), 12 € (προπώληση), 14 € (ταμείο)*

**Φεστιβάλ Μονής Λαζαριστών 2018**

Κολοκοτρώνη 21, 564 30 Σταυρούπολη, Θεσσαλονίκη

T 2310 589.232

F 2310 651.099

E [press@monilazariston.gr](mailto:press@monilazariston.gr)

[www.monilazariston.gr](http://www.monilazariston.gr)

Facebook: [Moni Lazariston Festival](#)

Instagram: [@monilazaristonfestival](#)

**ΦΕΣΤΙΒΑΛ 2018**  
**ΜΟΝΗΣ ΛΑΖΑΡΙΣΤΩΝ**

